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O wellness pobyty je zájem 
Díky prodlouženým víkendům jsou wellness pobyty více vyhledávané, v září a říjnu téměř napl-

nily kapacity wellness hotelů v České republice – vyplývá to z průzkumu portálu Spa.cz, který se 
zaměřuje na poskytování ubytování ve wellness zařízeních. Mezi nejoblíbenější destinace patří 
prakticky všechna lázeňská města, kde lidé spojují pobyt s wellness a relaxací. „Největší zájem byl 
o pobyty v Mariánských Lázních, Luhačovicích, Karlových Varech a Poděbradech,“ říká Richard 
Šipoš z portálu Spa.cz. Některé hotely se na prodloužené nabídky připravily a představily speciální 
čtyřdenní pobyty, prodávají se však i standardní pobyty na prodloužený víkend. Cena pobytu za 
prodloužený víkend se pohybuje od 7000 do 15 000 pro dvě osoby a zahrnuje ubytování, stravu a 
vybrané procedury.  

Cvičení dětí čím dál víc boduje 
Centrum pohybových aktivit pro děti The Little Gym Praha nedáv-

no oslavilo půl roku od svého otevření. Nabízí unikátní cvičební pro-
gramy pro děti od 4 měsíců do 12 let, které hravou formou podporují 
jejich harmonický a všestranný psychomotorický vývoj. Od otevření 
centra navštívilo TLG mnoho spokojených rodin, velký zájem je jak o 
cvičení rodičů s dětmi (do 3 let věku), tak i dětí samotných. The Little 
Gym navštěvuje už přes 300 dětí každý týden. Provozovatelé zvou na 
Den otevřených dveří, který se uskuteční v sobotu 6. listopadu na 
Praze 5 v Drtinově ulici. 

Evropské dotace si užijí cyklisté  
Mezi Opavskem a Krnovskem začala se čtyřletým zpožděním stavba páteřní cyklostezky. Část 

takzvané Slezské magistrály dlouhá 33 kilometrů propojí Velké Hoštice na Opavsku a Krnov na 
Bruntálsku a odvede tak cyklistickou dopravu z přetížené silnice I/57. Společný projekt Opavy, 
Krnova a dalších čtyř obcí na trase si vyžádá 65 milionů korun, Evropská unie přispěla téměř 55 
miliony Kč. Stavba magistrály by měla skončit na jaře 2012. Novou část Slezské magistrály bude 
tvořit 18 nově postavených kilometrů cyklostezky a 15 kilometrů cyklotrasy, která povede přes 
obce po tamních obslužných komunikacích. Celá Slezská magistrála by měla v budoucnu propojit 
oblast Jeseníků s Ostravskem. 

Deeper na skok také v Praze 
V Palace Cinemas ve Slovanském domě v Praze byl 

představen snímek Deeper, který je označován za nej-
očekávanější freeridingové video letošního roku. Sní-
mek znamená dva roky natáčení, představuje se v něm 
osm nejlepších big-mountain jezdců světa, přibližuje 
neprozkoumané terény, všechny dostupné pouze pěšky. 
Jde o nejprogresivnější freeriding na světě. Tvůrcem 
průkopnického filmu je slavný snowboardista Jeremy 
Jones, který zpochybňuje všechny limity v horách bez 
vleků, vrtulníků nebo sněžných skútrů. Neobyčejný zážitek do Prahy a dalších deseti  evropských 
metropolí přinesla značka O’Neil. 

Tom’s Bar mezi nejlepšími 
O kvalitních spa službách hotelu The Augustin jsme informovali v posledním čísle časopisu 

Sport&Wellness Management a z hotelu přišla další dobrá zpráva: Tom’s Bar získal druhé místo v 
kategorii Nejlepší hotelový bar v soutěži Czech Bar 
Awards 2010 organizované časopisem Barlife. Jako hlav-
ní hodnoticí kritéria v této kategorii organizátoři soutěže 
uvádějí kvalitu služeb, profesionální přístup personálu, 
znalosti obsluhy, kvalitu a chuť připravených nápojů, 
prostředí podniku a jeho atmosféru.  

„Věříme, že hosté se v The Augustine cítí výjimečně 
především díky našemu skvělému personálu,“ řekla Jodi 
Masterson, director of sales & marketing. „Ať už jsou u 
nás ubytováni, přijdou se najíst nebo si vychutnat drink 
v oceněném Tom’s Baru.“ 

Chopok nabízí nabízí nové zážitky 
Investice posledních let změnily lyžařské 

resorty v Nízkých Tatrách k nepoznání – mo-
hou nabídnout kvalitní služby, za kterými 
návštěvníci jezdili do zahraničí. Před letošní 
novou zimní sezonou přesáhly investiční ná-
klady 8 milionů eur.  

Chloubou bude například další šestisedačko-
vá lanovka z úseku Zahrádky na „Priehybu“, 
čímž se zvýší i přepravní kapacita na téměř 
25 tisíc osob za hodinu. Nová lanovka bude od 
osvědčeného výrobce Doppelmayer, v prove-
dení více než komfortním: se sklapovacím 
oranžovým štítem. V Nízkých Tatrách také 
přibylo dalších zasněžených tras. Dohromady 
překročí hranici sedmnácti kilometrů technic-
ky zasněžených sjezdovek a díky novému 
čerpadlu bude také zasněžování mnohem 
rychlejší. 

Nintendo má tematický park 
Japonská firma Nintendo za dobu své exis-

tence vytvořila v rámci svých počítačových 
her celou řadu postaviček, které se do mysli 
dětí vryly tak nesmazatelně jako Myšák Mic-
key nebo Kačer Donald.  

Na jedné z posledních konferencí investorů 
se tak šéf Nintenda Satoru Iwata vyjádřil, že 
by nebylo špatné uvažovat o výstavbě zábav-
ního parku věnovanému právě těmto postavič-
kám. Zdůraznil přitom důležitost odlišovat se 
od všech už existujících provozů podobného 
charakteru. 
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Ski openings 
Od konce listopadu se otevírá jedno rakous-

ké lyžařské středisko po druhém. Na ledovcích 
se už začalo lyžovat začátkem října. Velmi 
rušno bylo například v pětihvězdičkovém 
hotelu Central Spa v Söldenu, kde se uskuteč-
nil první slalom Světového poháru žen a 
mužů.  

V listopadu (25.–28. 11.) pořádá hotel 
„Salomon Skitagen“ (Lyžařské dny Salomon). 
Přední rakouští sjezdaři (Fritz Strobl, Matthias 
Lanzinger a Bernhard Gstrein) doprovodí 
hosty na sjezdovky a poradí, jak si poradit s 
nejrůznějšími situacemi na svahu. Hotel nabízí 
zajímavý balíček „Relax pur a Anti-Stress“, 
jehož součástí je nejen lyžařské vyžití, ale i 
blahodárné masáže a wellness deluxe v třípod-
lažním vodním světě „Venezia“. 

Sportovní stavohrátky 
Fotbalový klub anglického Manchesteru 

(FCUM) přišel s návrhem vystavět přímo v 
Manchesteru nový stadion s kapacitou pět tisíc 
návštěvníků. Náklady na výstavbu očekává 
klub, který vznikl před pěti lety na protest 
odkoupení tehdejšího Fotbalového klubu 
Manchester United finančním magnátem 
z rodiny Glazerů, ve výši 3,5 milionu liber. 
400 tisíc liber už klubu věnovali jeho fanouš-
ci, do detailního rozšíření projektu mu ještě 
chybí půl milionu liber.  

Dolomiti Superski a Meran 2000 
K zajímavým zprávám z této atraktivní ob-

lasti určitě patří, že děti do 8 let mají po celou 
zimní sezonu lyžování v síti Dolomiti Super-
ski zdarma, děti od 8 do 16 let si zalyžují s 
30% slevou na skipas. Tyto podmínky platí v 
případě zakoupení skipasu jedním z rodičů, 
dítě pak získá skipas stejné délky zdarma nebo 
se slevou. Permanentku Spa & Ski lze koupit 
v lyžařském středisku Meran 2000 nebo v 
lázeňském komplexu Therme Meran a zahrnu-
je jednodenní lyžování v Meran 2000, jízdu na 
bobu a vstup na 3 hodiny do komplexu Ther-
me Meran. 

Legoland voní džunglí 
Svět plastikových kostiček Legoland 

v německém Duisburgu nabízí na ploše 3500 
m2 nejrůznější druhy zábavy, k neoblíbenějším 
ale patří vnitřní džungle. Aby provozovatelé 
dosáhli ještě větší autenticity a návštěvníci si 
připadali skutečně jako v daleké džungli, pou-
žívají speciální přístroje na provonění vzduchu 
typickými vůněmi.  

Mezi palmami a lijánami zavěšený přístroj 
neusserského výrobce Magic Box se tak stará 
o příjemné provonění zastřešené džungle vůní 
čerstvé trávy a rozkvetlé louky.  

První výstava dragsterů u nás je na střeše 
Po dobu 14 dnů se mohou zákazníci obchodního centra Šestka v Praze 6 – Ruzyni těšit netradič-

ním vzhledem speciálně upravených aut a motorek – dragsterů, tedy strojů speciálně konstruova-
ných na to, aby dosahovaly co největšího zrychlení v co nejkratším čase. Výstava, vůbec první u 
nás, nabídne až do 7. listopadu to nejlepší v této kategorii: Představí se osm upravených motorek a 
šest aut, včetně opravdového krále dragsterů – 10m dlouhána z královské třídy Top Fuel, který umí 
zrychlit z 0 na 100 km/h za necelou vteřinu. Kromě skutečných dragsterů bude výstava doplněna 
fotografiemi strojů v akci a také informačními panely. K vidění budou i rarity, jako například mo-
torka s motorem z helikoptéry, speciálně upravený legendární VW „brouk“ či dragster teprve pat-
náctileté závodnice. 

Pro kondici do Špindlerova Mlýna 
Asociace pracovníků v regeneraci uspořádala ve 

Špindlerově Mlýně wellness víkend, jehož náplní bylo 
šest lekcí cvičení – pilates, bodystyling, zdravotní 
cvičení cílené na bolavá záda, hluboký stabilizační 
systém s využitím rehabilitačních pomůcek, měření 
těla bodystatem, poradenství v oblasti zdravého život-
ního stylu, výživy, doporučení jídelníčku, snídaně 
formou švédských stolů. V dopoledních hodinách byl 
také volný vstup do bazénu a během celého pobytu 
mohli zájemci o masáže využít služeb odborníků.  

Turistika.cz získala ocenění na IEA 2010 
Internetový portál Turistika.cz získal po svém úspěchu na festivalu TourFilm v Karlových Varech 

další odborné ocenění: 1. místo v kategorii cestování a 3. místo mezi všemi portály na Internet 
Effectiveness Awards 2010.Turistika.cz dlouhodobě patří  k nejoceňovanějším projektům vyvíje-
ným v Technologickém centru v Hradci Králové.V čem je odborníky oceněná efektivita, popisuje 
ředitel společnosti Jiří Pilnáček: „Na stránkách Turistika.cz provozujeme otevřenou platformu, kde 
sami turisté a cestovatelé píší své články, popisují své zkušenosti. Hlavní partneři Generali pojiš-
ťovna, ČSOB, České dráhy, OZP a vlastně pak i všichni ostatní inzerenti odměňují autory článků 
finančně. Každý dostane část peněz z reklamy, která se zobrazí u jeho článku.“ 

Kongres Pohyb a zdraví 2010 
Už potřetí se v prostorách Holiday Praha-Benice uskuteční největší 

fitness kongres v České republice. Stane se tak 13. listopadu, kdy v jeden 
kongresový den budou účastníci moci využít z nabídky více než 70 od-
borných lekcí či přednášek od předních domácích či světových prezenté-
rů. Je zcela ojedinělé, aby na jakékoliv akci mohli zájemci využít pestrou 
paletu cvičebních programů, které by svým konceptem vytvářely ucelený 
obraz aktuálního světa fitness na zcela profesionální úrovni.  Kongres lze 
rozdělit do tří základních okruhů: Dance Mania, Funkční trénink a odborné 
přednášky. Jeho pořadateli jsou Miroslav Jirčík a tým 3D fitness. 

Wellness jako ideální dárek  
Společnost Ideální dárek přišla se zajímavou nabídkou, která zaujme především ty, kdo mají 

věčný problém, jak obdarovat své blízké. Ideální dárek je snadný, dostupný a zároveň originální 
způsob, jak zaručeně potěšit. Tato forma nakupování dárků je velmi populární v Anglii, Itálii i 
Německu. Ideální dárek – to je sedm tematicky zaměřených, luxusně zabalených dárkových setů z 
oblasti zábavy, wellness, gastronomie, ubytování, vzdělávacích kurzů, cestování a adrenalinových 
dobrodružství. Každý dárkový set obsahuje rozmanitý výběr služeb a zboží, ze kterých si obdaro-
vaný sám vybere jednu službu (zboží), z níž bude mít největší radost.  

Brno rájem pro vodáky?  
V Brně by měl do konce roku 2012 vzniknout kanál pro vodáky. Projekt má stát kolem 78 milio-

nů korun, stavba se připravuje na řece Svratce v Horních Heršpicích.  Vodácký areál je posledním 
dílem mozaiky budovaných sportovišť v jižní části Brna. Projekt má být financován především z 
prostředků EU. Ve vybrané lokalitě už vznikly cyklostezky, budována zde byla tréninkové hřiště 
pro fotbal nebo nový baseballový stadion. Projekt má být využitelný nejen pro aktivní sportovce, 
ale i turisty. 
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